



### **Памятник детям войны в Ульяновске**

*Пять лет назад на площади 30-летия Победы, возле обелиска был открыт памятник «Дети войны». Автор композиции – москвичка Мария Галас.*

Бронзовая скульптурная композиция, изображающая девочку с узелком и мальчика с вязанкой хвороста на санках, была открыта 28 апреля 2015 года.

Памятник детям войны стал дополнением мемориального ансамбля на площади 30-летия Победы. На строительство памятника был объявлен народный сбор средств, инициатором создания памятной скульптурной композиции стал Совет ветеранов Ульяновской области.